Бланк ответов

«Атомы химических элементов»
Задание 1.   Кроссворд  
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Фамилия ученого ________________________
Задание 2. Строение  атомов  химических  элементов 

№1. (4 балла)   
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№2.  (4 балла)  
	А
	Б
	В
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№3.  (4 балла)  
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


№4.  (4 балла)  
	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


№5.  (1 балл)     Ответ_______

№6. (1 балл)  Ответ_______

№7. (1 балл)  Ответ_________
*Графическая схема строения внешнего энергетического уровня атома углерода (2 балла).

№8.  (6 баллов) Заполните пропуски в схемах строения атомов:

	
12 Mg               

                         2   8    
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                                    5    


	
____               

                         2         7                 

                       

	
13 Al               


	
____               


	
____               

                          2    8        7               




Задание 3. Классификация химических элементов. Способы завершения внешнего энергетического уровня атомами химических элементов
№1.  (10 баллов) Допишите схемы превращения атомов химических элементов в ионы:

1)    S0 + 2 e  = 

2)   Al0 – 3e = 

3)   P0 + 3e = 

4)   Na0 – 1e = 

5)   Br0 + 1e = 

6)   C0            = C4-  
7)   Ba0          = Ba2+
8)   Cl0          = Cl -  
9)   N0           = N 3-  
10)  Fe0         = Fe3+
Задание 4. Химическая связь

№1.  (8 баллов) 

	А
	Б
	В
	Г

	
	
	
	


№2.  (6 баллов) 

	формулы бинарных соединений
	названия

	
	

	
	

	
	


№3.  (6 баллов)
	формулы бинарных соединений
	названия

	
	

	
	

	
	


Сумма баллов__________     отметка _________
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